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Enidopaon g enéktoong TG OOTIKOTONGNG o©€ v@LoTdpuevo diktvo opfpiov
(emavainntiki] eE€taon Nogufpiov 2007)

Xovraén kot eridvon doknong: A. Kovteoywavvng

Aopadng meployn éktaons S ha mov PpickeTon o€ ok kotdoTaon Tpokeltol vo evroydet
670 GY£010 TOANG Kot va otkodounBel. Q¢ topa T dpuPpra g vwodyn meployns, pali pe GAla
NG KOTAVTN aGTIKNAG 101 TEPLoyns, éktaonc 10 ha, amoyetevovtal HEG® VPIGTAUEVOL Ory®YOD
ouppiowv, Tov oto teEAELTAiO TUNUA TOV, TPV EKPAAEL OE AGTIKO LOATOPEVLLA, £XEL OLAUETPO
1.0 m kot kKAion 1.0%. Znteiton va eleyyBel n emdpkeo TOV TEMKOV TUNHOTOG TOV OY®YOU
oupplov mpwv Kot HETA TV €vtaln TG VENG TEPLOYNG OTO GYEO0 TOANG, KOl GE TEPIMTOON
OVETAPKELNG, VO, TPOTAHOHV HETPO AVTIIUETAOTIONS TOL TPOPANHaTOS (Ywpic vToAoyicuovg). H
ouppla KapmOAN TG TEPLOYNG Yot TV TePiodo emavapopds oyedtacpov (10 etdv) sivon
i=35/(t+0.1)"" [t oe h, | oe¢ mm/h]. Extiudron 6t pe v aotikomoinon, av dev Anedei
Kopd 101K HEPLLVO, O GUVTEAESTIG AMOPPONG TG TTEPLOYNS avThG Ba awéndel amd 0.40 oe
0.65 (600 Ko 6TV NON ACTIKN TEPLOYN) KOL O GLUVOMKOS XPOVOS POoNG UEXPL TO TEAOS TOV
ay®yov Oa pewwdet and 19 o 15 min.

Avon

H vno évtaén meproyn tov 5 ha amoyetevetal, ko tpv v €vioén TS 610 o)E010 TOANG,
péca amd Toug VPIGTAUEVOLS aywyovs ouPpiov g actikng mepoyns. Katd cuvénewa mpv
mv évtaén, 1 amoyetevopevn emedvela givor 5 + 10 = 15 ha, pe péco cvvieAeotn amoppong
0.40 x 5+ 0.65 x 10 = 0.567. Metd v évtaén, n €ktaomn dev aALAlel, OALL O GUVTEAEGTNG
amoppong (av de AneOel Kopud pépuva, dnwg avapépeTor otny ekmoévnon) Ba yiver KaBoAkd
0.65.

AMN ovvémeln NG aoTikomoinong eival 1 HEI®ON TOL GULVOAIKOU YPOVOL NG POMNG
(ovykévipmong) tov ouPpiov. Mropel gbAoya va vrotebel 6TL oV TTEPLOYN TTOL PBprokdTay
o€ QUOIKY kataotaon oev Oa vapye diktvo ouPpiov exel ko ta ouPpwa Bo Eppeav
empavelokd. Metd v otkodounon g teployng uropet va vrotedel 6tL 1 PLGIKY dedpoun
oV vepoy Oa aviikatactabel and aywyovg oufPpiov 1 peifpa 1oV AoTIKOD 001KOD SIKTVOV.
Kot o115 000 mepintdoelg £xovpe emTéyvvon TG poNs, 1 OToio AVAPEPETOL TPMTICTMOG GTO
TUNLO TNG OL0OPOUNG TNG VEAG EVTACCOUEVTG £KTAONG Kol O)L GT NO1 OGTIKOTOIUEVT, OTTOV
N HeTAPOAN TV GLVONKAOV PONG KOL TOV TOYLTHTMV OEV OVAUEVETOL VO Elvan onpoavtikny. Me
TIG TOPATNPNOELS OVTEC, M Oldpkela TG Ppoyns oxedacuod Oa mpénel va vrotebel OTL TPV
v évtaén elvar 15 min kot petd v évraén 19 min, ondte N avrictoyn Eviacn Ppoyng etvar
mpwv Vv évtaén i=35/(19/60+0.1)"7° = 64.6 mm/h ko petd v éviagn
i=35/(15/60 +0.1)*7°= 73.0 mm/h.

Koatd ovvéneia n mapoyn oxediacuov, pe faon v opforoywkn péBodo, eitvar mpv v évraén
Q=ciF =0.567 x (64.6 x 107 /3600) x (15 x 10%) = 1.53 m’/s kou petd v évroén Q =
0.65 x (73.0 x 107 /3600) x (15 x 10%) = 1.98 m’/s.

H taydmta mtiqpwong tov televtaiov Tunpatog Tov vd Eleyxo aywyol opPpiwv, Yo Ny =
0.015, eivar Vo = (1/0.015) (1.0/4)** (0.01)"* = 2.65 m/s ko 1 mapoxy TAfpmong Qo = ( X
0.1%/4) x 2.65 = 2.08 m’/s, ondte TPOKHITOVLY Tat AkOAOVOO, PEYEDN.



[Tpwv v évtaén: Q/Qp = 0.734, y/D = 0.726 < 0.8 (epOGOV TPOKELTAL Y10, VPIOTAUEVO AY®OYO
10 Opro eréyyov eivar 0.80), V/Vy = 0.958 ko V = 2.54 m/s < 6 m/s, Vi, = 0.54 x 2.65 = 1.63
> (0.6 m/s — OnAadn 0 aymYOg elval EMOPKNG.

Metd v évraén: Q/Qp = 0.951, y/D = 0.864 > 0.8, V/Vy = 1.036 xou V =2.74 m/s < 6 m/s (10
V109 mapapével 1010). Katd cvvénela vdpyet TpdfAnUa 6To T0606TO TAPOOTG.

AOY® TOoVL peydrov peyéBovg tov velotdpevov aywyov (diapetpog 1.0 m) kot TG oxETIKA
UIKPNG vEpPaong Tov opiov TANPmoNG (Y®pig VIEpTANpoN N VIEPYEIMON TOL aywyoD) Oev
elvar gvdedetypuévn m Aon g amoENA®MOoNG Kol AVTIKATAGTOGNS TOV ay®Yoy He GAAOV Alyo
peyoAvtepov oe olduetpo. Ilpdopopn Katackevaotiky Adon Ba eivar 1 avakovelon Tov
ay®YOU LE TNV KOTOOKELY] £VOG GYETIKA LKPOL TOPAAANAOL aymyol, EVOEYOUEVMG GE Lid
owpopetTikn  dwdpoun mov Ba  eEumnpetnoet  GAAOVG  OPOUOVG,  HETOPEPOVTOS TNV
mieovalovoa mocdTa ouPpimv. AOKUN UN KOTOCKELOOTIKY AVON umopel va givol m
EMPOAN TEPLOPICUDV OOUNOTG OTN EKTACT] TOL EVTIACCETOL GTO GYEO0, OTMMG: UIKPOTEPOG
OLVTEAEDTNG KAALYNMG, 0omoBdppuven TV TAUKOGTPOGE®V TOV eADOEPOV OKOTEIIKADOV
YOPpoV Kot evBdppuvon tov deapevav avacyeons ouppiov otig otkodoués (1], amayopevon
K0l VTOYPEMON, AvTIGTOLKa, EPOCOV VITAPYEL KATAAANAO Vopko mAaicto). Akoun, umopel va
BonOnoetl n onpovpyio nuocimv elevbepmv yopwv mpacivov. OAa avtd ta pétpa Ba Exovv
GUVETEL T IUKPOTEPT AOENCT] TOL GUVTEAEGTI] OMOPPONG MGTE VO TAPOUEIVEL KAT® 0md TV
Tiun 0.65 mov 1GYvEL GTNV 110N ACTIKOTOMUEVT TEPLOYT.

Inpeioon (oxetikd pe ™ Padpoidynon g Avong g Aoknong): Xt 0Wpbwon g
doknong mapotnpnonke 6Tt £va T0c0GTO POUTNT®V TPOSHECAY GTOV GUVOAIKO YPOVO POTG Kot
éva emmAéov ¥pOvo €10000V — Ue OIKN TOLG Tapadoyn. Avtd pmopetl va BempnBel gvloyo,
a@oL 0ev Olevkpvilotay oty ekpmvnon. Etotr kor n Abon avt Pabuoroyeiton og opbn).
Emonuoiveton 611 6g avty v nepintwon, 1 cuvénela emPAriel OTL 0 ¥pOVOG €1GOS0VL UETH
™V aotikonmoinom va Anedel tkpotePOg amd ToV apyko, He TN AOYIKN Tov avartHyOnke mo
mhveo (mpv v évtaln to ouPpla dmvoav peYOADTEPN OmOGTACT] EKTOC OIKTLOL KOl W€
piKpoOTEPN TOXOTNTA, PEOVTIOG EMUPOVEINKA). X OLT TN AVON NG AOKNONG, O KT
TopadoYV  avENUEVOG YpOVOG divel kpOTEPN TOPOYN Kol EVOEXETOL VO 0dNYeEl O©TO
ouumépacpo 0Tl 0 ay®YOg EMOPKEL Kol HETA TNV OOTIKOTOINON — OMOTE dgv TPEMEL VoL
potafovv PETPAL AVTILETMOTIONG TOL TPOPANHaTOc. Mo Abon avtod Tov TOToV, Y®PIg HETPA
QVTILETOMIONG, EPOCOV OV €xel COAAUOTA OTNV Topeia g, Pabporoyeitor pe dprota (3
povaoeg). Ta Adyoug SkaldTEPNG OVTIHETOMIONG OCOV  peEALTNOOV TETOL  UETPO,
aKoAovbavTog TV mopeio enilvong mov d6ONKE TOPATAV®, TO CXETIKO TUNUO TNG EMIAVONG
toug PBabuporoyeiton wg bonus dvew tov PBabuod 3 (uéxpt 3.5 yw T0 ohvoro G doknong —
avéloya pe tnv ophotnta g emilvong).



